
問１

全体 429 259 112 49 6 3 291 134 4 417 4 35 28 12 12 11

60.4% 26.1% 11.4% 1.4% 0.7% 67.8% 31.2% 0.9% 97.2% 0.9% 8.2% 6.5% 2.8% 2.8% 2.6%

長崎能開 268 107 105 49 6 1 185 81 2 267 2 24 10 8 12 1

39.9% 39.2% 18.3% 2.2% 0.4% 69.0% 30.2% 0.7% 99.6% 0.7% 9.0% 3.7% 3.0% 4.5% 0.4%

流山学園 161 152 7 0 0 2 106 53 2 150 2 11 18 4 0 10

94.4% 4.3% 0.0% 0.0% 1.2% 65.8% 32.9% 1.2% 93.2% 1.2% 6.8% 11.2% 2.5% 0.0% 6.2%

性別

20代 不明 1知的障害 2肢体不自由 3てんかん30代 40代 50代以上 不明 男 女

年代

4発達障害 5その他 6詳細不明

障害疾病（複数回答）

無回答



問１

全体 429 15 404 10 全体 15 3 3 2 1 2 2 2

3.5% 94.2% 2.3% 20.0% 20.0% 13.3% 6.7% 13.3% 13.3% 13.3%

長崎能開 268 12 253 8 長崎能開 12 2 3 2 0 2 2 1

4.5% 94.4% 3.0% 16.7% 25.0% 16.7% 0.0% 16.7% 16.7% 8.3%

流山学園 161 3 151 2 流山学園 3 1 0 0 1 0 0 1

1.9% 93.8% 1.2% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3%

問１

全体 404 65 14 102 218 1 2 1 1 全体 10 1 9

16.1% 3.5% 25.2% 54.0% 0.2% 0.5% 0.2% 0.2% 10.0% 90.0%

長崎能開 253 49 14 81 106 0 1 1 1 長崎能開 8 1 7

19.4% 5.5% 32.0% 41.9% 0.0% 0.4% 0.4% 0.4% 12.5% 87.5%

流山学園 151 16 0 21 112 1 1 0 0 流山学園 2 0 2

10.6% 0.0% 13.9% 74.2% 0.7% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

障害者手帳の有無 身体障害者手帳等級

療育手帳等級
精神障害者保健福祉

手帳等級

3級 4級 5級身体手帳 療育手帳 精神手帳 1級 2級

等級
不明

A2 B1 B2 C

等級
不明

3度 A1 B １級 ２級

6級



問１

全体 268 98 37 113 4 16 238 13 17

36.6% 13.8% 42.2% 1.5% 6.0% 88.8% 4.9% 6.3%

長崎能開 268 98 37 113 4 16 238 13 17

36.6% 13.8% 42.2% 1.5% 6.0% 88.8% 4.9% 6.3%

流山学園 - - - - - - - - -

問１

全体 161 11 146 4 4 6 1

6.8% 90.7% 2.5% 36.4% 54.5% 9.1%

長崎能開 - - - - - - -

流山学園 161 11 146 4 4 6 1

6.8% 90.7% 2.5% 36.4% 54.5% 9.1%

不明

卒業・中退最終学歴

学校の種類卒業後の学校

※長崎能開のみ

1 専門学
校

2 職業
訓練校

中学校

有

その他 不明 卒業 中退

無 不明

高校
特別支援学

校

※流山学園のみ
3 その他



問１

全体 429 222 201 169 163 126 94 5 39 83 141 19 11 23 4

51.7% 46.9% 39.4% 38.0% 29.4% 21.9% 1.2% 9.1% 19.3% 32.9% 4.4% 2.6% 5.4% 0.9%

長崎能開 268 135 125 124 109 80 59 4 29 61 66 11 10 20 3

50.4% 46.6% 46.3% 40.7% 29.9% 22.0% 1.5% 10.8% 22.8% 24.6% 4.1% 3.7% 7.5% 1.1%

流山学園 161 87 76 45 54 46 35 1 10 22 75 8 1 3 1

54.0% 47.2% 28.0% 33.5% 28.6% 21.7% 0.6% 6.2% 13.7% 46.6% 5.0% 0.6% 1.9% 0.6%

問１

全体 429 170 225 34 全体 170 71 61 16 74 45 13

39.6% 52.4% 7.9% 41.8% 35.9% 9.4% 43.5% 26.5% 7.6%

長崎能開 268 113 144 11 長崎能開 113 45 37 9 51 27 9

42.2% 53.7% 4.1% 39.8% 32.7% 8.0% 45.1% 23.9% 8.0%

流山学園 161 57 81 23 流山学園 57 26 24 7 23 18 4

35.4% 50.3% 14.3% 45.6% 42.1% 12.3% 40.4% 31.6% 7.0%

学校で経験した中でとても役立っているもの（複数回答）学校で経験した中で役立っているもの（複数回答）

②学習・
訓練

③職場実
習

①先生と
の進路相

談

①先生と
の進路相

談

②学習・
訓練

③職場実
習

④職場見
学

④職場見
学

⑤OB・OG
⑥ハロー
ワーク

有 無 不明 1相談

他の就職支援機関 他機関利用内容（複数回答）

2訓練
3学習会・
セミナー

4職場実習
5ジョブ
コーチ

6その他

⑥ハロー
ワーク

⑦その他⑦その他 ⑤OB・OG



問２ 問３

全体 429 360 68 1 全体 360 269 15 52 24 220 99 18 6 0 17

83.9% 15.9% 0.2% 74.7% 4.2% 14.4% 6.7% 61.1% 27.5% 5.0% 1.7% 0.0% 4.7%

長崎能開 268 220 47 1 長崎能開 220 160 1 51 8 100 82 18 6 0 14

82.1% 17.5% 0.4% 72.7% 0.5% 23.2% 3.6% 45.5% 37.3% 8.2% 2.7% 0.0% 6.4%

流山学園 161 140 21 0 流山学園 140 109 14 1 16 120 17 0 0 0 3

87.0% 13.0% 0.0% 77.9% 10.0% 0.7% 11.4% 85.7% 12.1% 0.0% 0.0% 0.0% 2.1%

問３

全体 360 3 10 12 76 55 100 86 18 125 214 21 26 287 31 16

0.8% 2.8% 3.3% 21.1% 15.3% 27.8% 23.9% 5.0% 34.7% 59.4% 5.8% 7.2% 79.7% 8.6% 4.4%

長崎能開 220 3 6 7 41 28 51 69 15 98 112 10 17 171 22 10

1.4% 2.7% 3.2% 18.6% 12.7% 23.2% 31.4% 6.8% 44.5% 50.9% 4.5% 7.7% 77.7% 10.0% 4.5%

流山学園 140 0 4 5 35 27 49 17 3 27 102 11 9 116 9 6

0.0% 2.9% 3.6% 25.0% 19.3% 35.0% 12.1% 2.1% 19.3% 72.9% 7.9% 6.4% 82.9% 6.4% 4.3%

会社の種類 就職年齢職の有無

有

3年まで 5年まで 10年まで

一般企業
特例子会

社

就労継続
支援A型事
業所・福祉

工場

期間

不明 6時間未満

雇用形態

21～30歳 31～40歳20歳まで不明

不明11年以上 不明 正社員
正社員以

外
9時間以上

就業時間（1日の平均的就業時間）

41～50歳 51歳以上 不明

6時間以上

無 不明

3ヵ月まで 6ヶ月まで 1年まで



問３ 問３

全体 360 12 261 87 全体 360 14 17 53 1 24 112 2 1 87 12

3.3% 72.5% 24.2% 3.9% 4.7% 14.7% 0.3% 6.7% 31.1% 0.6% 0.3% 24.2% 3.3%

長崎能開 220 9 148 63 長崎能開 220 2 3 32 1 21 83 2 1 40 9

4.1% 67.3% 28.6% 0.9% 1.4% 14.5% 0.5% 9.5% 37.7% 0.9% 0.5% 18.2% 4.1%

流山学園 140 3 113 24 流山学園 140 12 14 21 0 3 29 0 0 47 3

2.1% 80.7% 17.1% 8.6% 10.0% 15.0% 0.0% 2.1% 20.7% 0.0% 0.0% 33.6% 2.1%

問３

全体 360 17 19 10 1 3 27 6 2 51 0

4.7% 5.3% 2.8% 0.3% 0.8% 7.5% 1.7% 0.6% 14.2% 0.0%

長崎能開 220 5 12 5 1 3 22 3 0 28 0

2.3% 5.5% 2.3% 0.5% 1.4% 10.0% 1.4% 0.0% 12.7% 0.0%

流山学園 140 12 7 5 0 0 5 3 2 23 0

8.6% 5.0% 3.6% 0.0% 0.0% 3.6% 2.1% 1.4% 16.4% 0.0%

今の役職

1事務

1事務 2販売 10その他

7輸送 8建設
9運搬・清掃・

包装
10その他

担当している仕事内容（複数回答）

3サービス 4保安 6生産 7輸送 8建設
9運搬・清掃・

包装
5農林・漁業

よく担当している仕事内容（複数回答）

3サービス 4保安 5農林・漁業 6生産
係長・主
任・班長

係長・主
任・班長以

外
不明 2販売



問３

全体 360 18 31 111 15 107 91 40 105

5.0% 8.6% 30.8% 4.2% 29.7% 25.3% 11.1% 29.2%

長崎能開 220 5 15 58 10 58 41 27 76

2.3% 6.8% 26.4% 4.5% 26.4% 18.6% 12.3% 34.5%

流山学園 140 13 16 53 5 49 50 13 29

9.3% 11.4% 37.9% 3.6% 35.0% 35.7% 9.3% 20.7%

1 他へ異
動

入社後の経験（複数回答）

経験無し
2 部課間

異動
3 役割増 4 役割減

5 職種転
換

6 昇進・
昇格

7 降給



問４

A 就職時困難

難しくなかっ
た

難しかった 不明・エラー
難しくなかっ

た
難しかった 不明・エラー

難しくなかっ
た

難しかった 不明・エラー
難しくなかっ

た
難しかった 不明・エラー

全体 360 162 196 2 172 186 2 220 137 3 195 162 3

45.0% 54.4% 0.6% 47.8% 51.7% 0.6% 61.1% 38.1% 0.8% 54.2% 45.0% 0.8%

長崎能開 220 108 112 0 107 113 0 132 87 1 120 99 1

49.1% 50.9% 0.0% 48.6% 51.4% 0.0% 60.0% 39.5% 0.5% 54.5% 45.0% 0.5%

流山学園 140 54 84 2 65 73 2 88 50 2 75 63 2

38.6% 60.0% 1.4% 46.4% 52.1% 1.4% 62.9% 35.7% 1.4% 53.6% 45.0% 1.4%

問４

A 就職時困難

難しくなかっ
た

難しかった 不明・エラー
難しくなかっ

た
難しかった 不明・エラー

難しくなかっ
た

難しかった 不明・エラー
難しくなかっ

た
難しかった 不明・エラー

全体 360 196 161 3 200 157 3 216 141 3 240 116 4

54.4% 44.7% 0.8% 55.6% 43.6% 0.8% 60.0% 39.2% 0.8% 66.7% 32.2% 1.1%

長崎能開 220 129 90 1 124 95 1 130 89 1 147 72 1

58.6% 40.9% 0.5% 56.4% 43.2% 0.5% 59.1% 40.5% 0.5% 66.8% 32.7% 0.5%

流山学園 140 67 71 2 76 62 2 86 52 2 93 44 3

47.9% 50.7% 1.4% 54.3% 44.3% 1.4% 61.4% 37.1% 1.4% 66.4% 31.4% 2.1%

②新しい仕事を覚える ③自分でやり方を考える ④質問する

⑥話相手を作る ⑦苦手な人と一緒に働く ⑧体力を保つ

①仕事量

⑤自分の気持を伝える



問４

全体 360

長崎能開 220

流山学園 140

問４

全体 360

長崎能開 220

流山学園 140

A 就職時困難

難しくなかっ
た

難しかった 不明・エラー
難しくなかっ

た
難しかった 不明・エラー

難しくなかっ
た

難しかった 不明・エラー
難しくなかっ

た
難しかった 不明・エラー

234 123 3 257 99 4 338 17 5 351 6 3

65.0% 34.2% 0.8% 71.4% 27.5% 1.1% 93.9% 4.7% 1.4% 97.5% 1.7% 0.8%

139 81 0 152 67 1 212 8 0 217 3 0

63.2% 36.8% 0.0% 69.1% 30.5% 0.5% 96.4% 3.6% 0.0% 98.6% 1.4% 0.0%

95 42 3 105 32 3 126 9 5 134 3 3

67.9% 30.0% 2.1% 75.0% 22.9% 2.1% 90.0% 6.4% 3.6% 95.7% 2.1% 2.1%

A 就職時困難

難しくなかっ
た

難しかった 不明・エラー
難しくなかっ

た
難しかった 不明・エラー

難しくなかっ
た

難しかった 不明・エラー

351 7 2 355 3 2 356 2 2

97.5% 1.9% 0.6% 98.6% 0.8% 0.6% 98.9% 0.6% 0.6%

217 3 0 218 2 0 219 1 0

98.6% 1.4% 0.0% 99.1% 0.9% 0.0% 99.5% 0.5% 0.0%

134 4 2 137 1 2 137 1 2

95.7% 2.9% 1.4% 97.9% 0.7% 1.4% 97.9% 0.7% 1.4%

⑫その他⑪その他

⑮その他⑭その他⑬その他

⑩気晴らし⑨ストレスや疲れをためない



問４

全体 360

長崎能開 220

流山学園 140

問４

全体 360

長崎能開 220

流山学園 140

B 現在困難

難しくない 難しい 不明・エラー 難しくない 難しい 不明・エラー 難しくない 難しい 不明・エラー 難しくない 難しい 不明・エラー

271 87 2 275 83 2 270 87 3 298 59 3

75.3% 24.2% 0.6% 76.4% 23.1% 0.6% 75.0% 24.2% 0.8% 82.8% 16.4% 0.8%

167 53 0 176 44 0 161 58 1 178 41 1

75.9% 24.1% 0.0% 80.0% 20.0% 0.0% 73.2% 26.4% 0.5% 80.9% 18.6% 0.5%

104 34 2 99 39 2 109 29 2 120 18 2

74.3% 24.3% 1.4% 70.7% 27.9% 1.4% 77.9% 20.7% 1.4% 85.7% 12.9% 1.4%

B 現在困難

難しくない 難しい 不明・エラー 難しくない 難しい 不明・エラー 難しくない 難しい 不明・エラー 難しくない 難しい 不明・エラー

239 118 3 278 79 3 233 124 3 313 43 4

66.4% 32.8% 0.8% 77.2% 21.9% 0.8% 64.7% 34.4% 0.8% 86.9% 11.9% 1.1%

138 81 1 171 48 1 136 83 1 191 28 1

62.7% 36.8% 0.5% 77.7% 21.8% 0.5% 61.8% 37.7% 0.5% 86.8% 12.7% 0.5%

101 37 2 107 31 2 97 41 2 122 15 3

72.1% 26.4% 1.4% 76.4% 22.1% 1.4% 69.3% 29.3% 1.4% 87.1% 10.7% 2.1%

⑥話相手を作る⑤自分の気持を伝える ⑧体力を保つ⑦苦手な人とのコミュニケーション

①仕事量 ②新しい仕事を覚える ③自分でやり方を考える ④質問する



問４

全体 360

長崎能開 220

流山学園 140

問４

全体 360

長崎能開 220

流山学園 140

B 現在困難

難しくない 難しい 不明・エラー 難しくない 難しい 不明・エラー 難しくない 難しい 不明・エラー 難しくない 難しい 不明・エラー

249 108 3 308 48 4 339 16 5 348 9 3

69.2% 30.0% 0.8% 85.6% 13.3% 1.1% 94.2% 4.4% 1.4% 96.7% 2.5% 0.8%

151 69 0 189 30 1 213 7 0 216 4 0

68.6% 31.4% 0.0% 85.9% 13.6% 0.5% 96.8% 3.2% 0.0% 98.2% 1.8% 0.0%

98 39 3 119 18 3 126 9 5 132 5 3

70.0% 27.9% 2.1% 85.0% 12.9% 2.1% 90.0% 6.4% 3.6% 94.3% 3.6% 2.1%

B 現在困難

難しくない 難しい 不明・エラー 難しくない 難しい 不明・エラー 難しくない 難しい 不明・エラー

350 8 2 355 3 2 356 2 2

97.2% 2.2% 0.6% 98.6% 0.8% 0.6% 98.9% 0.6% 0.6%

217 3 0 218 2 0 219 1 0

98.6% 1.4% 0.0% 99.1% 0.9% 0.0% 99.5% 0.5% 0.0%

133 5 2 137 1 2 137 1 2

95.0% 3.6% 1.4% 97.9% 0.7% 1.4% 97.9% 0.7% 1.4%

⑫その他⑪その他⑩気晴らし⑨ストレスや疲れをためない

⑮その他⑭その他⑬その他



問5

A 就職時大切

1番

なし 安定性 知名度 給料
福利厚

生
雇用形

態
給料の
上昇

やりがい
出来るこ
との増加

適性
労働時

間
通勤 休み

人間関
係

手帳の
人がい
るか

理解 環境
覚えてい

ない
考えてな

い

全体 360 25 42 6 45 4 14 8 20 11 73 9 11 8 30 3 25 1 5 4

6.9% 11.7% 1.7% 12.5% 1.1% 3.9% 2.2% 5.6% 3.1% 20.3% 2.5% 3.1% 2.2% 8.3% 0.8% 6.9% 0.3% 1.4% 1.1%

220 20 25 5 36 3 9 4 11 8 35 5 8 5 19 2 9 1 2 4

9.1% 11.4% 2.3% 16.4% 1.4% 4.1% 1.8% 5.0% 3.6% 15.9% 2.3% 3.6% 2.3% 8.6% 0.9% 4.1% 0.5% 0.9% 1.8%

140 5 17 1 9 1 5 4 9 3 38 4 3 3 11 1 16 0 3 0

3.6% 12.1% 0.7% 6.4% 0.7% 3.6% 2.9% 6.4% 2.1% 27.1% 2.9% 2.1% 2.1% 7.9% 0.7% 11.4% 0.0% 2.1% 0.0%

問5

A 就職時大切

1番（続き）

挨拶
感謝とい
う気持ち

1日を大
切に

作業が
終わらな
いときは
休憩時
間が短く

なる

体力・
体調

やる気 友達
人の役

に立つこ
と

チーム
ワーク

安全な
仕事場

エラー

全体 360 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 5

0.6% 0.3% 0.3% 0.3% 0.3% 0.3% 0.3% 0.3% 0.3% 0.3% 1.4%

220 0 1 1 1 1 1 1 0 0 0 3

0.0% 0.5% 0.5% 0.5% 0.5% 0.5% 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4%

140 2 0 0 0 0 0 0 1 1 1 2

1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 0.7% 0.7% 1.4%

長崎
能開

長崎
能開

流山
学園

流山
学園



問５

A 就職時大切

2番

なし 安定性 知名度 給料
福利厚

生
雇用形

態
給料の
上昇

やりがい
出来るこ
との増加

適性
労働時

間
通勤 休み

人間関
係

手帳の
人がい
るか

理解 環境
覚えてい

ない
考えてな

い

全体 360 49 14 7 21 15 9 17 27 24 42 18 27 6 37 6 20 2 4 4

13.6% 3.9% 1.9% 5.8% 4.2% 2.5% 4.7% 7.5% 6.7% 11.7% 5.0% 7.5% 1.7% 10.3% 1.7% 5.6% 0.6% 1.1% 1.1%

220 38 6 4 18 8 3 13 12 18 27 11 15 4 19 5 7 2 2 2

17.3% 2.7% 1.8% 8.2% 3.6% 1.4% 5.9% 5.5% 8.2% 12.3% 5.0% 6.8% 1.8% 8.6% 2.3% 3.2% 0.9% 0.9% 0.9%

140 11 8 3 3 7 6 4 15 6 15 7 12 2 18 1 13 0 2 2

7.9% 5.7% 2.1% 2.1% 5.0% 4.3% 2.9% 10.7% 4.3% 10.7% 5.0% 8.6% 1.4% 12.9% 0.7% 9.3% 0.0% 1.4% 1.4%

問５

A 就職時大切

2番（続き）

無記入

自分の
力を全
力で出
すこと

挨拶・返
事・報告

家族
仕事を
続けた

い
報告 笑顔

身だしな
み

エラー

全体 360 1 1 1 1 1 1 1 1 3

0.3% 0.3% 0.3% 0.3% 0.3% 0.3% 0.3% 0.3% 0.8%

220 1 1 1 1 1 0 0 0 1

0.5% 0.5% 0.5% 0.5% 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5%

140 0 0 0 0 0 1 1 1 2

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 0.7% 0.7% 1.4%

長崎
能開

長崎
能開

流山
学園

流山
学園



問５

A 就職時大切

3番

なし 安定性 知名度 給料
福利厚

生
雇用形

態
給料の
上昇

やりがい
出来るこ
との増加

適性
労働時

間
通勤 休み

人間関
係

手帳の
人がい
るか

理解 環境
覚えてい

ない
考えてな

い

全体 360 72 13 3 13 8 12 14 11 19 30 23 35 18 33 5 30 3 3 5

20.0% 3.6% 0.8% 3.6% 2.2% 3.3% 3.9% 3.1% 5.3% 8.3% 6.4% 9.7% 5.0% 9.2% 1.4% 8.3% 0.8% 0.8% 1.4%

220 53 5 0 10 4 5 6 9 12 18 11 23 12 20 5 19 0 2 2

24.1% 2.3% 0.0% 4.5% 1.8% 2.3% 2.7% 4.1% 5.5% 8.2% 5.0% 10.5% 5.5% 9.1% 2.3% 8.6% 0.0% 0.9% 0.9%

140 19 8 3 3 4 7 8 2 7 12 12 12 6 13 0 11 3 1 3

13.6% 5.7% 2.1% 2.1% 2.9% 5.0% 5.7% 1.4% 5.0% 8.6% 8.6% 8.6% 4.3% 9.3% 0.0% 7.9% 2.1% 0.7% 2.1%

問５

A 就職時大切

3番（続き）

信頼感 素直さ 自分 連絡 心の強さ
素早く仕
事をする

エラー

全体 360 1 1 1 1 1 1 4

0.3% 0.3% 0.3% 0.3% 0.3% 0.3% 1.1%

220 1 1 1 0 0 0 1

0.5% 0.5% 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5%

140 0 0 0 1 1 1 3

0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 0.7% 0.7% 2.1%

流山
学園

長崎
能開

流山
学園

長崎
能開



問５

B 現在大切

1番

なし 安定性 知名度 給料
福利厚

生
雇用形

態
給料の
上昇

やりがい
出来るこ
との増加

適性
労働時

間
通勤 休み

人間関
係

手帳の
人がい
るか

理解 環境
覚えてい

ない
考えてな

い

全体 360 37 54 8 32 7 4 27 23 22 27 12 16 5 38 4 22 1 1 7

10.3% 15.0% 2.2% 8.9% 1.9% 1.1% 7.5% 6.4% 6.1% 7.5% 3.3% 4.4% 1.4% 10.6% 1.1% 6.1% 0.3% 0.3% 1.9%

220 30 30 6 26 4 1 20 11 7 16 7 13 3 24 2 11 1 1 1

13.6% 13.6% 2.7% 11.8% 1.8% 0.5% 9.1% 5.0% 3.2% 7.3% 3.2% 5.9% 1.4% 10.9% 0.9% 5.0% 0.5% 0.5% 0.5%

140 7 24 2 6 3 3 7 12 15 11 5 3 2 14 2 11 0 0 6

5.0% 17.1% 1.4% 4.3% 2.1% 2.1% 5.0% 8.6% 10.7% 7.9% 3.6% 2.1% 1.4% 10.0% 1.4% 7.9% 0.0% 0.0% 4.3%

問５

B 現在大切

1番（続き）

礼儀 挨拶
感謝とい
う気持ち

生活の
こと

笑顔
長く働け

るか

お客様
の期待

に応えら
れている

か

エラー

全体 360 2 1 1 1 1 1 1 5

0.6% 0.3% 0.3% 0.3% 0.3% 0.3% 0.3% 1.4%

220 2 0 1 1 0 0 0 2

0.9% 0.0% 0.5% 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9%

140 0 1 0 0 1 1 1 3

0.0% 0.7% 0.0% 0.0% 0.7% 0.7% 0.7% 2.1%

長崎
能開

流山
学園

長崎
能開

流山
学園



問５

B 現在大切

2番

なし 安定性 知名度 給料
福利厚

生
雇用形

態
給料の
上昇

やりがい
出来るこ
との増加

適性
労働時

間
通勤 休み

人間関
係

手帳の
人がい
るか

理解 環境
覚えてい

ない
考えてな

い

全体 360 66 10 4 21 10 5 20 26 28 20 18 16 22 51 4 16 6 2 6

18.3% 2.8% 1.1% 5.8% 2.8% 1.4% 5.6% 7.2% 7.8% 5.6% 5.0% 4.4% 6.1% 14.2% 1.1% 4.4% 1.7% 0.6% 1.7%

220 48 3 2 14 8 4 13 11 15 15 12 10 17 24 2 10 2 2 3

21.8% 1.4% 0.9% 6.4% 3.6% 1.8% 5.9% 5.0% 6.8% 6.8% 5.5% 4.5% 7.7% 10.9% 0.9% 4.5% 0.9% 0.9% 1.4%

140 18 7 2 7 2 1 7 15 13 5 6 6 5 27 2 6 4 0 3

12.9% 5.0% 1.4% 5.0% 1.4% 0.7% 5.0% 10.7% 9.3% 3.6% 4.3% 4.3% 3.6% 19.3% 1.4% 4.3% 2.9% 0.0% 2.1%

問５

B 現在大切

2番（続き）

自分の
力を全
力で出
すこと

髪を剃ら
ないこと

体力・体
調

住むとこ
ろ

運動
身だしな

み
エラー

全体 360 1 1 1 1 1 1 3

0.3% 0.3% 0.3% 0.3% 0.3% 0.3% 0.8%

220 1 1 1 1 0 0 1

0.5% 0.5% 0.5% 0.5% 0.0% 0.0% 0.5%

140 0 0 0 0 1 1 2

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 0.7% 1.4%

長崎
能開

流山
学園

長崎
能開

流山
学園



問５

B 現在大切

3番

なし 安定性 知名度 給料
福利厚

生
雇用形

態
給料の
上昇

やりがい
出来るこ
との増加

適性
労働時

間
通勤 休み

人間関
係

手帳の人
がいるか

理解 環境
考えて
ない

全体 360 87 14 3 9 7 12 13 15 24 25 22 22 18 41 2 33 3 4

24.2% 3.9% 0.8% 2.5% 1.9% 3.3% 3.6% 4.2% 6.7% 6.9% 6.1% 6.1% 5.0% 11.4% 0.6% 9.2% 0.8% 1.1%

220 60 10 2 4 4 5 7 10 16 9 11 15 12 26 2 20 2 3

27.3% 4.5% 0.9% 1.8% 1.8% 2.3% 3.2% 4.5% 7.3% 4.1% 5.0% 6.8% 5.5% 11.8% 0.9% 9.1% 0.9% 1.4%

140 27 4 1 5 3 7 6 5 8 16 11 7 6 15 0 13 1 1

19.3% 2.9% 0.7% 3.6% 2.1% 5.0% 4.3% 3.6% 5.7% 11.4% 7.9% 5.0% 4.3% 10.7% 0.0% 9.3% 0.7% 0.7%

問５

B 現在大切

3番（続き）

信頼感 無記入 散歩
お客様
の対応
をする

エラー

全体 360 1 1 1 1 3

0.3% 0.3% 0.3% 0.3% 0.8%

220 1 1 0 0 1

0.5% 0.5% 0.0% 0.0% 0.5%

140 0 0 1 1 2

0.0% 0.0% 0.7% 0.7% 1.4%

長崎
能開

流山
学園

長崎
能開

流山
学園



問６

全体 360 199 139 22 全体 199 42 15 14 30 20 31 11 3 33

55.3% 38.6% 6.1% 21.1% 7.5% 7.0% 15.1% 10.1% 15.6% 5.5% 1.5% 16.6%

長崎能開 220 136 69 15 長崎能開 136 29 13 4 20 13 19 9 2 27

61.8% 31.4% 6.8% 21.3% 9.6% 2.9% 14.7% 9.6% 14.0% 6.6% 1.5% 19.9%

流山学園 140 63 70 7 流山学園 63 13 2 10 10 7 12 2 1 6

45.0% 50.0% 5.0% 20.6% 3.2% 15.9% 15.9% 11.1% 19.0% 3.2% 1.6% 9.5%

6ヶ月～1
年

1年～3年 3年～5年 5年～10年
その他

（～年目）

年数に
かかわら

ず
時々

不明有 無 不明 3ヵ月
3ヵ月～
6ヶ月

時期ストレス経験



問６

そう思った
とてもそう思っ

た
そう思った

とてもそう思っ
た

そう思った
とてもそう思っ

た
そう思った

とてもそう思っ
た

そう思った
とてもそう思っ

た
そう思った

とてもそう思っ
た

そう思った
とてもそう思っ

た

全体 199 19 4 25 1 39 4 73 16 44 8 49 8 73 5

9.5% 2.0% 12.6% 0.5% 19.6% 2.0% 36.7% 8.0% 22.1% 4.0% 24.6% 4.0% 36.7% 2.5%

長崎能開 136 12 2 17 1 28 4 51 9 33 7 36 4 52 3

8.8% 1.5% 12.5% 0.7% 20.6% 2.9% 37.5% 6.6% 24.3% 5.1% 26.5% 2.9% 38.2% 2.2%

流山学園 63 7 2 8 0 11 0 22 7 11 1 13 4 21 2

11.1% 3.2% 12.7% 0.0% 17.5% 0.0% 34.9% 11.1% 17.5% 1.6% 20.6% 6.3% 33.3% 3.2%

問６

そう思った
とてもそう思っ

た
そう思った

とてもそう思っ
た

そう思った
とてもそう思っ

た
そう思った

とてもそう思っ
た

そう思った
とてもそう思っ

た
そう思った

とてもそう思っ
た

そう思った
とてもそう思っ

た

全体 199 28 8 46 6 74 20 25 9 53 35 31 10 13 5

14.1% 4.0% 23.1% 3.0% 37.2% 10.1% 12.6% 4.5% 26.6% 17.6% 15.6% 5.0% 6.5% 2.5%

長崎能開 136 18 2 32 4 42 14 12 5 37 21 20 7 10 4

13.2% 1.5% 23.5% 2.9% 30.9% 10.3% 8.8% 3.7% 27.2% 15.4% 14.7% 5.1% 7.4% 2.9%

流山学園 63 10 6 14 2 32 6 13 4 16 14 11 3 3 1

15.9% 9.5% 22.2% 3.2% 50.8% 9.5% 20.6% 6.3% 25.4% 22.2% 17.5% 4.8% 4.8% 1.6%

⑭その他
⑧長い間、同じ仕事を続
けていて飽きた、面白くな

くなった

⑨頑張っているのに認め
てもらえない

⑩自分の本当の気持ちを
いえない

⑪自分をわかってくれて
いた人の異動

⑫人間関係がうまくいか
なかった

⑬体がきつい、体力が続
かない

⑥仕事が忙しすぎた
①仕事をする場所、所属

する部署の変更
⑤仕事が難しすぎる

⑦自分が何をすればよい
かわかりにくい

②仕事内容の変更
③仕事のやり方、順番の

変更
④仕事で失敗



問７

なし 役だった
あれば

よかった
不明・エラー なし 役だった

あれば
よかった

不明・エラー なし 役だった
あれば

よかった
不明・エラー なし 役だった

あれば
よかった

不明・エラー

全体 199 89 81 25 4 152 35 12 0 118 67 12 2 115 67 13 4

44.7% 40.7% 12.6% 2.0% 76.4% 17.6% 6.0% 0.0% 59.3% 33.7% 6.0% 1.0% 57.8% 33.7% 6.5% 2.0%

長崎能開 136 61 55 18 2 102 26 8 0 82 47 6 1 73 52 11 0

44.9% 40.4% 13.2% 1.5% 75.0% 19.1% 5.9% 0.0% 60.3% 34.6% 4.4% 0.7% 53.7% 38.2% 8.1% 0.0%

流山学園 63 28 26 7 2 50 9 4 0 36 20 6 1 42 15 2 4

44.4% 41.3% 11.1% 3.2% 79.4% 14.3% 6.3% 0.0% 57.1% 31.7% 9.5% 1.6% 66.7% 23.8% 3.2% 6.3%

問７

なし 役だった
あれば

よかった
不明・エラー なし 役だった

あれば
よかった

不明・エラー なし 役だった
あれば

よかった
不明・エラー なし 役だった

あれば
よかった

不明・エラー

全体 199 183 8 7 1 174 17 7 1 118 62 17 2 96 80 20 3

92.0% 4.0% 3.5% 0.5% 87.4% 8.5% 3.5% 0.5% 59.3% 31.2% 8.5% 1.0% 48.2% 40.2% 10.1% 1.5%

長崎能開 136 123 8 4 1 119 12 4 1 76 48 11 1 63 58 14 1

90.4% 5.9% 2.9% 0.7% 87.5% 8.8% 2.9% 0.7% 55.9% 35.3% 8.1% 0.7% 46.3% 42.6% 10.3% 0.7%

流山学園 63 60 0 3 0 55 5 3 0 42 14 6 1 33 22 6 2

95.2% 0.0% 4.8% 0.0% 87.3% 7.9% 4.8% 0.0% 66.7% 22.2% 9.5% 1.6% 52.4% 34.9% 9.5% 3.2%

⑤役割を減らしてもらうことができた
⑥仕事の内容や働く部署、班を

変えてもらうことができた
⑦病気や障害について職場の人に

わかってもらえた
⑧一緒に働く人の中に、相談しやすい人がい

た

②時給月給増加、班長リーダへの昇進 ③任される役割が広がった ④いつも同じ仕事を担当させてもらった

＜仕事の評価＞

＜会社の対応＞

＜会社の対応＞

＜まわりの支え＞

①任された仕事のことでほめられた



問７

なし 役だった
あれば

よかった
不明・エラー なし 役だった

あれば
よかった

不明・エラー なし 役だった
あれば

よかった
不明・エラー なし 役だった

あれば
よかった

不明・エラー

全体 199 116 60 21 2 106 78 10 5 146 36 12 5 123 64 10 2

58.3% 30.2% 10.6% 1.0% 53.3% 39.2% 5.0% 2.5% 73.4% 18.1% 6.0% 2.5% 61.8% 32.2% 5.0% 1.0%

長崎能開 136 78 45 12 1 84 46 6 0 96 28 7 5 77 51 6 2

57.4% 33.1% 8.8% 0.7% 61.8% 33.8% 4.4% 0.0% 70.6% 20.6% 5.1% 3.7% 56.6% 37.5% 4.4% 1.5%

流山学園 63 38 15 9 1 22 32 4 5 50 8 5 0 46 13 4 0

60.3% 23.8% 14.3% 1.6% 34.9% 50.8% 6.3% 7.9% 79.4% 12.7% 7.9% 0.0% 73.0% 20.6% 6.3% 0.0%

問７

なし 役だった
あれば

よかった
不明・エラー なし 役だった

あれば
よかった

不明・エラー なし 役だった
あれば

よかった
不明・エラー なし 役だった

あれば
よかった

不明・エラー

全体 199 114 68 14 3 73 104 15 7 157 28 11 3 122 64 7 6

57.3% 34.2% 7.0% 1.5% 36.7% 52.3% 7.5% 3.5% 78.9% 14.1% 5.5% 1.5% 61.3% 32.2% 3.5% 3.0%

長崎能開 136 72 52 9 3 52 69 14 1 103 24 8 1 85 43 6 2

52.9% 38.2% 6.6% 2.2% 38.2% 50.7% 10.3% 0.7% 75.7% 17.6% 5.9% 0.7% 62.5% 31.6% 4.4% 1.5%

流山学園 63 42 16 5 0 21 35 1 6 54 4 3 2 37 21 1 4

66.7% 25.4% 7.9% 0.0% 33.3% 55.6% 1.6% 9.5% 85.7% 6.3% 4.8% 3.2% 58.7% 33.3% 1.6% 6.3%

⑬丁寧に仕事を教わることができた
⑭休みの日に、好きなことをして

気晴らしができた
⑮障害や病気とのつきあい方がわかっていた

⑯自分の得意な作業、不得意な作業が
わかっていた

⑫支援機関、学校、病院などの職員の支援⑩家族が話を聞いたり励ましてくれた ⑪同じ障害や病気のある仲間と支え合った

＜まわりの支え＞

＜その他＞

⑨会社の中に、相談しやすい人がいた



問７

なし 役だった
あれば

よかった
不明・エラー なし 役だった

あれば
よかった

不明・エラー なし 役だった
あれば

よかった
不明・エラー

全体 199 118 62 12 7 131 45 17 6 189 9 1 0

59.3% 31.2% 6.0% 3.5% 65.8% 22.6% 8.5% 3.0% 95.0% 4.5% 0.5% 0.0%

長崎能開 136 82 43 8 3 94 31 9 2 129 6 1 0

60.3% 31.6% 5.9% 2.2% 69.1% 22.8% 6.6% 1.5% 94.9% 4.4% 0.7% 0.0%

流山学園 63 36 19 4 4 37 14 8 4 60 3 0 0

57.1% 30.2% 6.3% 6.3% 58.7% 22.2% 12.7% 6.3% 95.2% 4.8% 0.0% 0.0%

⑲その他
⑱ストレスや疲れがたまったとき
どうすればよいかわかっていた

⑰自分がどんなときにストレスや疲れを
感じやすいかわかっていた

＜その他＞



問８

必ず
働いている

多分
働いている

わからない
多分

働いていない
絶対

働いていない
不明・エラー 必ずできる 多分できる わからない 多分できない 絶対できない 不明・エラー

全体 360 193 100 38 7 8 14 53 97 157 21 14 18

53.6% 27.8% 10.6% 1.9% 2.2% 3.9% 14.7% 26.9% 43.6% 5.8% 3.9% 5.0%

長崎能開 220 110 65 25 3 8 9 33 56 100 11 10 10

50.0% 29.5% 11.4% 1.4% 3.6% 4.1% 15.0% 25.5% 45.5% 5.0% 4.5% 4.5%

流山学園 140 83 35 13 4 0 5 20 41 57 10 4 8

59.3% 25.0% 9.3% 2.9% 0.0% 3.6% 14.3% 29.3% 40.7% 7.1% 2.9% 5.7%

問９ 問１０

有 無 不明 20歳まで 21～30歳 31～40歳 41～50歳 51歳以上 不明

全体 429 165 249 15 全体 165 111 37 0 1 0 16

38.5% 58.0% 3.5% 67.3% 22.4% 0.0% 0.6% 0.0% 9.7%

長崎能開 268 120 135 13 長崎能開 120 70 34 0 1 0 15

44.8% 50.4% 4.9% 58.3% 28.3% 0.0% 0.8% 0.0% 12.5%

流山学園 161 45 114 2 流山学園 45 41 3 0 0 0 1

28.0% 70.8% 1.2% 91.1% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2%

年齢退社経験

(1) 1年後 (2) 他社で通用



問１０

1回 2回 3回 4回 5回 6回以上 不明

全体 165 86 36 21 4 3 5 10

52.1% 21.8% 12.7% 2.4% 1.8% 3.0% 6.1%

長崎能開 120 55 29 18 3 3 3 9

45.8% 24.2% 15.0% 2.5% 2.5% 2.5% 7.5%

流山学園 45 31 7 3 1 0 2 1

68.9% 15.6% 6.7% 2.2% 0.0% 4.4% 2.2%

問１０

3ヵ月まで 6ヶ月まで 1年まで 3年まで 5年まで 10年まで 11年以上 不明 正社員 正社員以外
不明・エ
ラーー

全体 165 7 8 11 51 25 35 10 18 58 84 23

4.2% 4.8% 6.7% 30.9% 15.2% 21.2% 6.1% 10.9% 35.2% 50.9% 13.9%

長崎能開 120 4 7 9 27 18 29 9 17 49 52 19

3.3% 5.8% 7.5% 22.5% 15.0% 24.2% 7.5% 14.2% 40.8% 43.3% 15.8%

流山学園 45 3 1 2 24 7 6 1 1 9 32 4

6.7% 2.2% 4.4% 53.3% 15.6% 13.3% 2.2% 2.2% 20.0% 71.1% 8.9%

退社した回数

期間 働き方



問１０

1事務 2販売 3サービス 4保安 5農林・漁業 6生産 7輸送 8建設
9運搬・清掃・

包装
10その他

全体 165 3 6 27 1 11 49 1 0 45 1

1.8% 3.6% 16.4% 0.6% 6.7% 29.7% 0.6% 0.0% 27.3% 0.6%

長崎能開 120 0 2 21 0 11 40 1 0 29 1

0.0% 1.7% 17.5% 0.0% 9.2% 33.3% 0.8% 0.0% 24.2% 0.8%

流山学園 45 3 4 6 1 0 9 0 0 16 0

6.7% 8.9% 13.3% 2.2% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 35.6% 0.0%

問１０

1事務 2販売 3サービス 4保安 5農林・漁業 6生産 7輸送 8建設
9運搬・清掃・

包装
10その他

全体 165 4 4 7 0 3 12 0 3 16 1

2.4% 2.4% 4.2% 0.0% 1.8% 7.3% 0.0% 1.8% 9.7% 0.6%

長崎能開 120 1 2 6 0 3 9 0 2 9 0

0.8% 1.7% 5.0% 0.0% 2.5% 7.5% 0.0% 1.7% 7.5% 0.0%

流山学園 45 3 2 1 0 0 3 0 1 7 1

6.7% 4.4% 2.2% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 2.2% 15.6% 2.2%

担当した仕事内容（複数回答）

よく担当した仕事内容（複数回答）



問１１

①会社の
都合

②人間関係
③仕事が

あわなかっ
た

④体調が
悪くなった

⑤給料が
少なかった

⑥休日が
少なかった

⑦残業・休
日出勤

⑧その他
①会社の

都合
②人間関係

③仕事が
あわなかっ

た

④体調が
悪くなった

⑤給料が
少なかった

⑥休日が
少なかった

⑦残業・休
日出勤

⑧その他

全体 165 9 23 21 16 13 6 9 6 36 40 23 18 6 3 3 13

5.5% 13.9% 12.7% 9.7% 7.9% 3.6% 5.5% 3.6% 21.8% 24.2% 13.9% 10.9% 3.6% 1.8% 1.8% 7.9%

長崎能開 120 7 15 16 11 9 4 6 4 24 26 16 14 4 2 3 11

5.8% 12.5% 13.3% 9.2% 7.5% 3.3% 5.0% 3.3% 20.0% 21.7% 13.3% 11.7% 3.3% 1.7% 2.5% 9.2%

流山学園 45 2 8 5 5 4 2 3 2 12 14 7 4 2 1 0 2

4.4% 17.8% 11.1% 11.1% 8.9% 4.4% 6.7% 4.4% 26.7% 31.1% 15.6% 8.9% 4.4% 2.2% 0.0% 4.4%

回答者

自分で 相談して 不明

全体 429 166 182 81

38.7% 42.4% 18.9%

長崎能開 268 85 118 65

31.7% 44.0% 24.3%

流山学園 161 81 64 16

50.3% 39.8% 9.9%

もっとも強い退職理由（複数回答）退職理由（複数回答）

記入した人


